Azienda Speciale Farmacia Comunale di Pineto

Provincia di Teramo
Via Milano, 1
64025 Pineto (TE)
Presso Comune di Pineto
e-mail: farmacia.comunale.pineto@pec.it

Attestazione dell'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi

(ART.1 L. 190/2012 - DETERMINAZIONE ANAC 8/2015)

Il Direttore di Farmacia

Visto l'art. 53 comma 14 d.lgs. 165/2001 come modificato dalla L. 190/2012 (applicabile alla Società in virtù della previsione della Determinazione ANAC 8/2015)

Vista la dichiarazione resa dall'incaricato Dott. Fabio Pavone in data 03/05/2016 n. prot. 7945, anche ai sensi del DPR 62/2013, relativamente all'incarico di componente del Consiglio di Amministrazione della Farmacia Comunale di Pineto,

attesta

la effettiva insussistenza di situazioni di conflitto di interessi per lo svolgimento dell'incarico affidato.

Pineto Iì, 30 marzo 2017

La tra Cullui

Azienda Speciale Farmacia Comunale di Pineto

Provincia di Teramo
Via Milano, 1
64025 Pineto (TE)
Presso Comune di Pineto
e-mail: farmacia.comunale.pineto@pec.it

Attestazione dell'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi

(ART.1 L. 190/2012 - DETERMINAZIONE ANAC 8/2015)

Il Direttore di Farmacia

Visto l'art. 53 comma 14 d.lgs. 165/2001 come modificato dalla L. 190/2012 (applicabile alla Società in virtù della previsione della Determinazione ANAC 8/2015)

Vista la dichiarazione resa dall'incaricata Sig.ra Anna Daniela Astolfi in data 05/05/2016 n. prot. 8195, anche ai sensi del DPR 62/2013, relativamente all'incarico di Vice Presidente del Consiglio di Amministrazione della Farmacia Comunale di Pineto,

attesta

la effettiva insussistenza di situazioni di conflitto di interessi per lo svolgimento dell'incarico affidato.

Pineto Iì, 30 marzo 2017

de vol in fede

latie Tulei

Azienda Speciale Farmacia Comunale di Pineto

Provincia di Teramo
Via Milano, 1
64025 Pineto (TE)
Presso Comune di Pineto
e-mail: farmacia.comunale.pineto@pec.it

Attestazione dell'avvenuta verifica dell'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interessi

(ART.1 L. 190/2012 - DETERMINAZIONE ANAC 8/2015)

Il Direttore di Farmacia

Visto l'art. 53 comma 14 d.lgs. 165/2001 come modificato dalla L. 190/2012 (applicabile alla Società in virtù della previsione della Determinazione ANAC 8/2015)

Vista la dichiarazione resa dall'incaricato Sig. Bruno Finocchio in data 28/04/2016 n. prot. 7696, anche ai sensi del DPR 62/2013, relativamente all'incarico di Presidente del Consiglio di Amministrazione della Farmacia Comunale di Pineto,

attesta

la effettiva insussistenza di situazioni di conflitto di interessi per lo svolgimento dell'incarico affidato.

Pineto Iì, 30 marzo 2017

